

目前一线蓝筹股有哪些

股民经常听到一个专业的名词，叫做蓝筹股。

但是绝大多数股民对于蓝筹股的概念，是不清晰的，或者说是一知半解的。

随着最近几年白马股的概念混入，让蓝筹股的概念变得更加模糊。

而蓝筹股都没弄清，就更别提一线蓝筹，二线三线蓝筹了。

先说说蓝筹股的概念。

蓝筹股（BlueChips）是指长期稳定增长的、大型的、传统工业股及金融股。

蓝筹一词，源于西方赌场。

在西方赌场中，有三种颜色的筹码，红黄蓝，其中蓝色筹码最为值钱。

蓝筹股，在证券市场里，主要指的是那部分业绩较好，非常稳定，且具有较高现金股息，也就是分红的股票，统称为蓝筹股。

如果再具体明确一下蓝筹股的特点，主要有六个方面。

1、优良的业绩

业绩是蓝筹股的根本。

但是蓝筹股的优良业绩，主要指的是业绩规模，或者说是净利润比较高。

通常，百亿，甚至千亿净利润的企业，可以称为蓝筹股。

数十亿净利润的，严格意义上也算蓝筹股，但往往会被归结为二线蓝筹股。

业绩是判断企业价值的根本之一，也就成了蓝筹股的标配。

平时经常定义的业绩好，可能指的是业绩增长幅度比较大，并非净利润高。

两者有天壤之别，这才从业绩层面，区分了所谓的蓝筹股和白马黑马股。

2、收益稳定

蓝筹股的第二大特色，并不是业绩增长率高，而是收益稳定。

收益稳定，指的是净利润率能维持在稳定的水平，净利润也维持在稳定水平。

至于营收规模等，都会维持在一个相对稳定的水平。

或许有人会问，蓝筹股不应该高歌猛进嘛？

其实不然，由于蓝筹股的地位稳定，所以稳定一定是第一前提，而不是什么业绩增长。

因为业绩能够大幅度增长，代表行业还不够稳定，那行业的阵痛期可能还没到来，未来就有可能出现一定的风险。

所以，蓝筹股的标准和白马股也是完全不同的。

3、股本规模大

蓝筹股的第三个标准，就是股本规模大，或者说是上市公司的市值比较高。

如果说从业绩角度来看，蓝筹股是我国最好的一批上市公司，净利润是最高的那一批。

那么从市值角度来看，它们应该也要具备对应的规模。

所以，绝大多数的蓝筹股，都是大盘股。

即便有些盘子不是特别大，总体的市值规模也是非常大的。

可以这么说，一线蓝筹股几乎都上千亿的市值，不存在什么小市值的蓝筹股。

如果非要归类到蓝筹股，那些百亿市值，超过十亿净利润的，往往属于二线三线蓝筹股。

4、红利优厚

蓝筹股还有个很大的特色，就是高股息，或者说高分红。

虽说有一些投资者并不关注分红，但是作为一些专业的投资机构，对于蓝筹股的投资，其实就是看红利回报的。

蓝筹股给到市场的红利，往往超过2%，部分好的企业，甚至会给到8-10%。

很多人对于这个数字并不敏感，一方面是因为红利要除权，一方面是觉得这个分红率，对比股票每天的波动很小。

但如果和传统的投资途径去比较，比如银行存款、国债、理财、债券等，如果能有个3-5%的分红股息，其实已经是非常不错了。

蓝筹股的红利高，还有一个原因，是因为蓝筹股的稳定。

当一家企业相对比较稳定，它们就会把更多的钱，用来回馈股东。

而那些中小市值的二三线蓝筹，虽说也很能赚钱，但更乐于把钱用来再投资，再生产，扩大规模。

所以，这部分企业对应每年的红利，就不会太高了。

5、股价走势稳健

股价的走势稳健，也是蓝筹股的一大特色。

当然，很多股民误解了稳健一词，认为稳健就是会涨。

事实情况是，当市场资金并不充裕的时候，蓝筹股往往会走出恨铁不成钢的鸡肋行情。

也就是长时间的在某个区间上上下下，没有太多的赚钱空间。

很多投资者最近几年对于蓝筹股，并不感冒的主要原因，也就是因为蓝筹股的走势，过于稳健。

尤其是部分蓝筹股，业绩上有所松动，甚至引发了股价的大幅度下挫。

所以，对于蓝筹股走势稳健这件事，要辩证地去看待。

并不是说买了蓝筹股，就一定高枕无忧，股价节节攀升了。

但如果从长期的角度来看，蓝筹股还是相对比较稳健，绝大多数是能够跑赢大盘的。

6、市场形象良好

蓝筹股还有一个特色，就是市场形象良好。

这里的市场形象，指的是企业形象，而不是股价的走势。

大部分蓝筹股，都是社会栋梁型的支柱企业，是有社会责任感的企业。

当出现重大危机的时候，这部分企业往往需要肩负起社会的责任，维持社会的稳定。

所以，很多基础建设的企业，和民生比较贴近的大企业，都是大蓝筹。

蓝筹股可以说是社会稳定的重要基石，良好的市场形象也是非常必要的。

从这六大维度，其实可以有效地筛选蓝筹股，但其实大部分的蓝筹股，早就已经被筛选了。

A股市场有两个明显的蓝筹股指数，上证50和沪深300。

这也是管理层亲自点名选定的一批蓝筹股，而且还会每年不定时的更新，剔除不符合要求的，加入新的符合标准的蓝筹股。

当然，如果从海外投资机构专业的角度来看，罗素的富时A50指数标的股，也可以认定为是50家核心的蓝筹股。

富时A50的成分股如下。

万科A、三六零、上汽集团、上港集团、中信证券、中信银行、中国中车、中国中铁、中国交建、中国人寿、中国太保、中国平安、中国建筑、中国石化、中国石油、中国神华、中国联通、中国铁建、中国银行、五粮液、交通银行、伊利股份、保利地产、光大银行、兴业银行、农业银行、北京银行、国泰君安、宝钢股份、工业富联、工商银行、平安银行、建设银行、恒瑞医药、招商蛇口、招商银行、新华保险、格力电器、民生银行、洋河股份、浦发银行、海天味业、海康威视、海螺水泥、温氏股份、美的集团、贵州茅台、迈瑞医疗、长江电力、顺丰控股。

上证50的成分股如下。

浦发银行、包钢股份、华夏银行、民生银行、上港集团、中国石化、中信证券、三一重工、招商银行、保利地产、中国联通、上汽集团、包钢稀土、广汇能源、白云山、江西铜业、金地集团、国电南瑞、中金黄金、康美药业、贵州茅台、山东黄金、厦门钨业、海螺水泥、百视通、海通证券、伊利股份、招商证券、大秦铁路、中国神华、中国化学、兴业银行、北京银行、农业银行、中国北车、中国平安、交通银行、新华保险、工商银行、中国太保、中国人寿、中国建筑、华泰证券、潞安环能、中国南车、光大银行、中国石油、紫金矿业、方正证券、中国重工。

至于沪深300的成分股，就不在此一一列举了。

说说白马股，以及白马股和蓝筹股的主要区别。

白马股，是指长期绩优、回报率高并具有较高投资价值的股票。

因其有关的信息已经公开，业绩较为明朗，同时又兼有业绩优良、高成长、低风险的特点，因而具备较高的投资价值，往往为投资者所看好。

白马股的关键词，其实是业绩的高成长性。

相比蓝筹股，蓝筹股的成长性是不确定的，只是稳定性比较强。

白马股的投资和蓝筹股的投资，主要区别有以下几点。

1、白马股的上涨逻辑是业绩成长性，蓝筹股是业绩稳定性。

白马股和蓝筹股的上涨逻辑，其实是完全不同的。

白马股因为行业的确定性，企业在行业细分的地位，导致业绩成长的可预见性，让资金进行提前布局，股价体现了未来的成长价值。

蓝筹股因为行业内的地位和规模，具备了业绩稳定性，以及红利的稳定性，让资金会进行布局。

两者的上涨逻辑完全不同，但经常被搞混。

主要原因是仍然有部分的大蓝筹股，还具备较高的成长性，所以既是白马股，又是蓝筹股。

2、白马股的下跌逻辑是业绩失速，蓝筹股是资金导致的股价涨跌。

同样的，白马股的下跌逻辑和蓝筹股也是不同的。

白马股的下跌逻辑，是实际的业绩与预期是否存在差距。

如果实际业绩不如预期，或者说成长性失速，股价就容易出现下跌。

而蓝筹股的业绩非常稳定，上涨和下跌主要取决于资金是否进行炒作。

当市场的资金不足，流动性有限的时候，蓝筹股就容易出现股价的下跌，当市场资金充足时，蓝筹股就会出现上涨。

蓝筹股很多时候非常抗跌，不容易出现大幅度的下挫，但白马股的抗跌能力，其实是要打问号的。

3、白马股的估值空间延展性很高，蓝筹股的估值空间相对有限。

从估值空间来看，白马股的空间非常大，而蓝筹股则相对有限。

可以这么说，蓝筹股的估值相对稳定，上下50%已经是非常大的。

而白马股的估值空间，出现3倍，甚至5倍的上涨，也不足为奇。

原因是白马股的增长性很高，估值足以透支未来2-3年的成长。

那么如果未来2-3年，如果能有3-5倍的增长，也就拉开了白马股的估值空间和股价的上限。

这就是为什么有一些市盈率上百倍的公司，都会被定义为白马股的主要原因。

4、白马股可以是中小市值个股，蓝筹股集中在大市值个股。

白马股可以是中小市值的上市公司，而蓝筹股必然是大市值的上市公司。

因为蓝筹股的定义是净利润有多少，白马股的定义是成长性有多好。

蓝筹股大部分都已经是业内的巨无霸，而白马股可能只是一个小的细分行业的龙头

。

很多的白马股是借着行业的东风腾飞的，可以说是风口上的白马。

而蓝筹股是因为市场长期稳定的需求，所以占据了重要的位置，能被称得上是基石企业。

5、白马股短期爆发力很强，蓝筹股长期回报相对可观。

白马股和蓝筹股的投资方式不同，回报也不一样。

白马股可能会在短期内出现大幅度的上涨，只需要资金到位即可。

可以说，资金可以在短短几个月，透支白马股的未来。

而蓝筹股不一样，蓝筹股长期稳定，成长性也不高，导致不会出现短期内的大幅度上涨，甚至蓝筹股的走势会长期不温不火。

但长期来看，蓝筹股的分红和长期股价上涨，回报也是相对可观的。

当然，大市值的蓝筹股里，也有部分的成长性个股，具备白马的属性，诸如茅台这样的龙头，之所以股价可以高挂天上，其实就是蓝筹和白马的典范。

对于蓝筹股的投资，同样要寻找成长性，找到具备确定性成长的蓝筹，才能有更好的回报。

沪深市值小的股票都有什么

1、截止到2015年8月份，沪市深市总市值最小的股票是雪人股份（股票代码为002639），最新市值为1339万元。

2、总市值是指在某特定时间内总股本数乘以当时股价得出的股票总价值。沪市所有股票的市值就是沪市总市值。深市所有股票的市值就是深市总市值。总市值用来表示个股权重大小或大盘的规模大小，对股票买卖没有什么直接作用。但是最近走强的却大多是市值大的个股，由于市值越大在指数中占的比例越高，庄家往往通过控制这些高市值的股票达到控制大盘的目的。这时候对股票买卖好像又有作用。

流通盘最小的股有哪些

谢谢悟空问答的邀请。

原创作者：财经有料哥，编辑：小天

要了解更多财经金融、投资经济、银行理财、股票证券、保险基金和农业政策等方面的知识内容和经验分享，欢迎关注

题主没有具体说明是哪里的股市，料哥就暂且以A股市场来说明吧。

截止2019年7月19日，A股市场里，包括沪交所和深交所的所有可交易的上市公司股票当中，流通市值最小的是在上海证券交易所IPO上市的上海亚虹，股票代码603159，流通市值4.67亿元。

而深圳证券交易所流通市值最小的上市公司是创业板的英博尔，股票代码300681，流通市值4.84亿元。

深圳证券交易所主板上市公司当中，流通市值最小的是*ST节能，股票代码000820，流通市值5.44亿元。

深圳证券交易所中小板上市公司当中，流通市值最小的是*ST索菱，股票代码002766，流通市值5.95亿元。

如果喜欢以上内容，就关注点赞，转发分享。

小盘股有哪些

小盘股是指相对与大盘股而言的股票。小盘股的定义是流通市值在A股平均流通市值以下的股票。

一般流通股本在1亿以下的个股称为小盘股；5亿以上的称为大盘股。目前在中国股市中，小盘股主要有以下几种：

- 1.次新股：上市时间较短，流通股本较小的股票。
- 2.题材股：具有某种特定题材的股票，如高科技、环保、新能源等。
- 3.成长股：业绩增长速度较快的股票，通常具有较高的市盈率。
- 4.重组股：公司进行资产重组或并购的股票，通常具有较大的想象空间。

5.小盘蓝筹股：市值较小，但业绩稳定、成长性较好的股票。

需要注意的是，小盘股的投资风险相对较高，投资者需要谨慎选择。同时，小盘股的市场表现也受到宏观经济、行业政策等多种因素的影响。

如何寻找低位小市值个股

如何选择低值成长股？这是股神巴菲特都想知道的事情！巴菲特选股看财报，强调目标公司必须含有潜在的价值利润，具有潜在价值目标股除就具有成长股本身成长过程的价值，还可以享有潜在的未来价值。相当于获取双倍收益。比如巴菲特投资中石油，就看中了良好的分红和稳定的每年收益，再加上会上市。结果后来中石油上市，巴菲特收益巨大，还能再享有年度分红。明显是一笔很成功的价值投资案例了。再举例，巴菲特投资铁路运输行业，除了高铁稳定收益分红外，还可以获得广告类潜在收入，更重要铁路边还有大量可开发土地等。

当然，散户资金级别达不到股神层次。除基本面分析外，还可以用指标分析，形态分析等方法。比如选择MACD刚刚穿过0轴的，走出头肩底完整形态的个股。能否具有更强的爆发潜力个股？可以再加上低价，形态对称更好的个股。说明主力目标长远！